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Färgmarkeringar och/eller symboler 
för hållbara alternativ i prislistan:

Mörkgrön markering eller symbol
Miljömärkt produkt – Möbler där hela den sammansatta varan har en typ 1 miljömärkning enligt 
ISO 14024 med Svanen, Möbelfakta, EU Ecolabel eller annan likvärdig märkning.

Ljusgrön markering eller symbol 
Hållbarhetsmärkt produkt eller beståndsdel – Möbler där hela eller delar av den sammansatta 
varan är hållbarhetsmärkt, exempelvis med FSC, EU Ecolabel eller OEKO- TEX®. Leverantören 
ska kunna ge mer detaljerad information om vilka delar eller variationer som är hållbarhetsmäkta 
vid begäran.

Orange markering eller symbol 
Klimatberäknad produkt – Produkt med dokumenterad miljövarudeklaration (EPD) enligt ISO 

14025.

Lila markering eller symbol 
Produkt med återvunnet eller förnybart material (enligt definitionerna i ISO 14021). Leverantören 
ska kunna ge information om andel (%) återvunnet och/eller förnybart (biobaserat) vid begäran. 
Märkning av återvinningsbart material utgår.

Blå markering eller symbol
Demonterbar produkt – Produkt som är demonterbar till olika komponenter och beståndsdelar 
som i första hand möjliggör återbruk och i andra hand materialåtervinning när produkten nått sin 
fulla livslängd. Produkten ska vara designad för renovering, det vill säga att det ska vara enkelt 
att reparera och byta ut moduler, komponenter och beståndsdelar som slits över tid. Exempelvis 
ska ytskikt, som bordsskivor, textil och stoppning kunna tas isär, avlägsnas och ersättas 
med hjälp av vanligt förekommande manuella verktyg, ej specialverktyg. Enklare reparationer 
och utbytesarbeten ska kunna utföras av en lekman. Om det krävs fackmanakunskap för mer 
avancerade arbeten ska det framgå av anvisningarna som leverantören ska kunna ge vid begäran. 
Anvisningarna ska innehålla en sprängskiss, steg för steg beskrivning inklusive vilka verktyg som 
krävs samt hur möbelns ingående delar bör källsorteras.

+46 8 586 350 05 
order.adda@senab.com

Vill du veta mer om hållbara alternativ, 
kontakta oss: 
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info@boominterior.se

boom interior

boominterior

info@boominterior.se 
0325 79700 
Albanoliden 1 
506 30 Borås 

Fredrik Stjerna 
Försäljning/inköp/kvalitets- & miljöansvarig 

fredrik@boominterior.se 
+46 (0)707 99 85 22 

Christian Gustavsson 
Inköp/order/logistik 

christian@boominterior.se 
+46 (0)707 99 86 32 

Alexander Björkbacka 
Försäljning Stockholm/Mitt/Norr 

alexander@boominterior.se 
+46 (0)735 45 63 90 

Jukka Nurmela 
Försäljning Finland 
jukka@artecon.fi 

+358-(0) 400-562845 
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Våra mål:  

Innovation & hållbarhet 
Vi levererar design med högsta kvalitet till marknadens bästa priser. Från 
standardprodukter till specialanpassade lösningar. På Boom Interior sätter vi alltid miljö, 
hållbarhet och innovation i fokus och dessutom har vi korta leveranstider.  

ISO-certifierade  
Boom Interior är certifierat inom kvalitet, miljö och arbetsmiljö enligt ISO: 9001,14001, 
45001.


Enligt internationell standard 
Våra bords- och golvskärmar är testade enligt internationell standard. 

En unik mix 
Vi förenar design, funktionalitet och hållbara material. Genom den unika mixen utformar vi 
arbetsplatser som ökar arbetsprestationen och som får medarbetare att trivas.  

Digitalt koncept & utförande  
Skapa ett kontot hos oss och få tillgång till vår kalkylator. I den skräddarsyr du din 
beställning efter specifika önskemål. Måttbeställ bords- och golvskärmar och anpassa  
beställningen efter just dina behov. På detaljnivå kan du välja, färg, mönster och önskad 
söm. Kalkylatorn ger dig totalpris och leveranstid på direkten.



 

Textilier & färger  

Välja bland hundratals färger, tyger och sömmar. Komplett färgsortiment på boominterior.se. 
Nedan syns endast ett urval av våra textilier i de olika prisklasserna.

Prisgrupp 3 
Blazer 
Blazer Lite 
Main Line Flex 
Soul 
Soul Melange 
Synergy 

Prisgrupp 2 
Lido 
Omega (konstläder) 
SW2 
Twist 
Twist Melange 

Prisgrupp 4 
Remix 

Prisgrupp 1 
Cara	  
Carlow 
Event Screen 
Hush 
Kaiman 
Melva 
Radio 
Romeo 
Xpress 
Kaiman 

Prisgrupp 0 
Inari  
Mura 
Savio

Vår textil Recycled är tillverkad i 100% PES-material. Det vill säga tillverkad 
helt från återvunnen polyester. Bra för både miljön och framtiden. 

Bra 
miljöval!
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Utbytbara skärmfodral
Våra bords- och golvskärmar har utbytbara fodral (prisklass 1-4). Den stora fördelen med dessa fodral 
är att de passar alla skärmar på marknaden. Man kan alltså behålla sin skärm/absorbent och byta 
textilen för att förnya och uppdatera utseendet. 

Genomsyras av miljötänk. Den här produkten gör både miljön och er själva en tjänst. Miljötänket 
genomsyrar alla detaljer utan att tumma på funktionen. Varmt välkomna att boka ett personligt möte 
med visning av våra produkter i Boom Interiors showroom i Borås. Kontakta oss på 0325-79700 eller 
fredrik@boominterior.se. 
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Boom Interior har revolutionerat branschen

Vi som har grundat Boom Interior är Fredrik Stjerna och Robert Hamming. Fredrik har över 20 
års kunskaper inom områdena textil, laminering, försäljning, inköp, logistik, akustik, kvalitet och 
miljö. Han har jobbat som textil- och produktansvarig, och har även varit med och etablerat 
flertalet fabriker runt om i Europa. Entreprenören Robert har över 15 års erfarenhet av 
branschen, exempelvis som försäljningschef och representant.

Genom att ta bort alla mellanhänder, ledtider och manuella processer för orderbekräftelse och 
offert har vi revolutionerat branschen. Ni frågar efter pris, beställer när det passar er, dygnet 
runt, året runt. Vi kan också tillverka produkter som är anpassade efter era specifika behov. 
Kontakta oss med era önskemål så tar vi fram en lösning. Idag finns Boom Interior i Sverige, 
Finland, Danmark, Norge, Storbritannien och Tyskland. Vi planerar ytterligare expansion och 
ska fortsätta leverera behovsanpassad inredning utifrån kundens förutsättningar gällande 
design, profil, funktion, ergonomi och ekonomi.

Specialbeställningar helt efter era behov 
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Boom Interior presenterar årets stora produktnyhet – The Hood – ett lekfullt, tyst rum, 
designat för avkoppling och återhämtning. The Hood finns i två storlekar, high & low.  
Benstativet går att få i ask, vitt eller svart. The Hood ingår i vårt nylanserade Kids Concept 
som finns på sidan 41.

The Hood High & The Hood Low 

Mått High (mm): B 1000 x H 1830 x D utsida 1010 D insida 975 Sitthöjd 760.  
Artikelnummer High: 90010. 
Mått Low (mm): B 1000 x H 1830 x D utsida 1010 D insida 975 Sitthöjd 460. 
Artikelnummer High: 90020. 

Rek.utpris High & Low: 29995:- 
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Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

180080 800x600

180100 1000x600

180120 1200x600

180140 1400x600

180160 1600x600

180180 1800x600

180200 2000x600

181080 800x800

181100 1000x800

181120 1200x800

181140 1400x800

181160 1600x800

181180 1800x800

181200 2000x800

1738

2049

2310

2430

2461

2830

3311

2413

2718

2816

2834

3042

3522

4237

Xrozz Absorption Recycled – skärmar som värnar om miljö & framtid

På frågan om man kan kombinera hållbarhet, design och funktion visar Boom Interior återigen att 
det är möjligt. Det är med stolthet vi presenterar vår nya skärmserie ”Xrozz Absorption 
Recycled” (bords- och golvskärmar). Som namnet antyder är hela skärmen från återvunnet 
material: ✓Träramar tillverkade av spillmaterial för minsta möjliga miljöpåverkan. ✓100% PET-
absorbent. Dvs. tillverkat helt från återvunna PET-flaskor. ✓Textil tillverkad i 100% PES-
material. Dvs. tillverkat helt från återvunnen polyester.

Nyhet! 
Skärm tillverkad i 
100% återvunnet 

material! 

Många valmöjligheter. Xrozz 
Absorption Recycled finns i 
flera färger och i olika textilier. 
Dessutom finns det flera olika 
valmöjligheter när det gäller 
såväl mått som sömmar.

Genomsyras av miljötänk. Den här produkten gör både miljön och er själva en tjänst. Miljötänket 
genomsyrar alla detaljer utan att tumma på funktionen. Ljudet absorberas nämligen i det närmaste 
helt och arbetsmiljön optimeras. 

Fakta Xrozz Absorption Recycled 
Uppbyggd av en träram. 
Fylld med 100% PET-material. 
Skärmens tjocklek är 40 mm.  
För beslag se sidorna 27-28.
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Xrozz Absorption

Bordsskärmar är ett enkelt sätt att skapa en personlig sfär i ett öppet kontorslandskap. Våra 
bordsskärmar ger ett bra skydd mot både oönskat ljud och insyn. Den stilrena och tidlösa designen 
gör att skärmarna passar i flera miljöer. Färgvalen är många och självklart är samtliga bordsskärmar A-
klassade. Xrozz Absorption har en tidlös form som garanterat ger rummet extra karaktär. Handarbetet 
är gediget och rustikt och de ljudabsorberande egenskaperna är fantastiska.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

51080 800x600

51100 1000x600

51120 1200x600

51140 1400x600

51160 1600x600

51180 1800x600

51200 2000x600

52080 800x800

52100 1000x800

52120 1200x800

52140 1400x800

52160 1600x800

52180 1800x800

52200 2000x800

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

1547 1680 1905 3579 3816

1680 2189 2420 3816 4554

1930 2364 2769 4080 5299

2062 2474 3013 4375 5374

2225 2525 3148 4439 5560

2451 2947 3813 4826 5747

2728 3369 4378 5673 6595

1958 2371 2384 4136 6505

2225 2807 2724 4621 6673

2491 3087 3266 4800 6837

2763 3193 3457 4863 8351

3030 3221 3940 7344 9081

3359 3601 4281 8382 9824

3829 4214 4932 9410 11163

Fakta Xrozz Absorption 
Uppbyggd av en träram. 
Fylld med 100% PET-material. 
Skärmens tjocklek är 40 mm.  
För beslag se sidorna 27-28.

40 mm.
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Xrozz Absorption Plus är vår kraftigaste bordsskärm. Bordsskärmarna är påbyggnadsbara för 
anpassning utifrån specifika behov. Både Xrozz Absorption och Xrozz Absorption Plus kan 
kompletteras med funktionslist. Maxbelastning på bordsskärmen är 6 kg.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

153080 800x600

153100 1000x600

153120 1200x600

153140 1400x600

153160 1600x600

153180 1800x600

153200 2000x600

154080 800x800

154100 1000x800

154120 1200x800

154140 1400x800

154160 1600x800

154180 1800x800

154200 2000x800

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

1952 2097 3225 4996

2302 2476 3807 5898

2596 2789 4290 6646

2730 3003 4614 7151

2765 3189 4902 7593

3179 3666 5631 8723

3720 4080 6271 9716

2711 2838 4507 6983

3054 3197 5080 7869

3163 3587 5700 8830

3183 3942 6261 9701

3419 4230 6720 10410

3957 4684 7444 11530

4760 5183 8234 12755

Fakta Xrozz Absorption Plus 
Uppbyggd av en träram. 
Fylld med 100% PET-material. 
Skärmens tjocklek är 50 mm.  
För beslag se sidorna 27-28.

50 mm.

Xrozz Absorption Plus
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Xrozz Absorption Reinforced

Xrozz Absorption Reinforced har fantastiska ljudegenskaper. Skärmen är tålig och kan belastas med 
upp till hela 25 kilo. Xrozz Absorption Reinforced är uppbyggd av en träram, Fylld med 100% PET-
material. Skärmen är 40 mm tjock och kan kompletteras med funktionslist. För beslag se sidorna 
27-28.

57080 800x600

57100 1000x600

57120 1200x600

57140 1400x600

57160 1600x600

57180 1800x600

57200 2000x600 

58080 800x800

58100 1000x800

58120 1200x800

58140 1400x800 

58160 1600x800

58180 1800x800

58200 2000x800

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

1721 2531 2804 3623 4662

1999 3016 3174 4146 5592

2248 3285 3686 4689 6313

2409 3369 3933 5271 7136

2572 3419 4072 5753 7959

2770 3769 4752 6295 8781

3221 4445 5329 6835 9721

2160 2834 3296 4999 7658

2602 3341 3712 5296 7996

2869 3698 4044 5386 8029

3139 4057 4389 5666 12204

3405 4411 4878 7953 13722

3736 4767 5229 8957 15240

4379 5274 5902 9948 16910

Klarar 
25 kilo.
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Xrozz Absorption Ovan Bord 

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

63080 800x450
63100 1000x450
63120 1200x450
63140 1400x450
63160 1600x450
63180 1800x450 
63200 2000x450

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4
1537 1861 2660 4118
1966 2379 3403 5271
2049 2480 3545 5490
2140 2589 3702 5733
2230 2699 3857 5976
2863 3464 4953 7673
3225 3901 5579 8641

Xrozz Absorption Ovan Bord monteras snabbt och enkelt på all typer av skrivbord. Går att montera 
med klämfäste samt med pinnar ovan eller igenom bord. Skärmen finns i flera utförande. Välj mått, 
fästpinne, färg och söm. Skärmens tjocklek är 40 mm. För beslag se sidorna 27-28.

Enkel 
montering.
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Xrozz Integrated

Förutom perfekt ljuddämpning och gediget hantverk är Xrozz Integrated utrustad med en funktionslist 
som har en skena för utanpåliggande eller integrerat montage i bordsskärmen. Xrozz Integrated är 
uppbyggd av en träram, fylld med 100% PET-material. och infälld funktionslist. Maxbelastning på den 
här bordsskärmen är 25 kg. Skärmens tjocklek är 40 mm. För beslag se sidorna 27-28.

Funktionsskenan finns i silver, svart & vit.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

61080 800x600

61100 1000x600

61120 1200x600

61140 1400x600

61160 1600x600

61180 1800x600 

61200 2000x600

62080 800x800

62100 1000x800

62120 1200x800

62140 1400x800

62160 1600x800

62180 1800x800

62200 2000x800

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

3341 3811 4086 4920 6226

3700 4569 4569 5807 7456

4157 5108 5108 6717 8540

4499 5491 6155 7516 9549

4730 5796 6454 8165 10512

5278 6401 7338 8913 11510

5709 6989 8161 9702 12662

3861 4371 4775 6511 9355

4371 5192 5500 7263 10073

4879 5621 6224 7593 10386

5440 6200 6892 8198 14805

5819 6647 7756 10893 16651

6385 7382 8374 12172 18398

6900 7927 9214 13346 20197
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Xrozz Screen On Screen

Xrozz Screen On Screen är påbyggnadsbar vilket ger oändliga variationer och designmöjligheter. 
Skärmarna har mycket god ljudabsorption och flexibiliteten med de smarta modulerna erbjuder unika 
kombinationer både gällande färgval och utformning på kontoret. För beslag se sidorna 27-28.

Anpassa bordskärmen efter just era förutsättningar, skala av eller på efter 
behov och skapa den perfekta ljudmiljön. Det är fritt att blanda färger inom 
samma prisklass. Screen On Screen uppfyller givetvis högsta brandklassning 
samt högsta absorptionsklass. Skärmens tjocklek är 40 mm.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

202080 800x720

202100 1000x720

202120 1200x720

202140 1400x720

202160 1600x720

202180 1800x720

202200 2000x720

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

4494 5069 7774 12043

5290 6342 9154 14176

5705 6725 9870 15288

6182 6948 10698 16570

6373 7235 11026 17083

7647 9496 13343 20669

8502 10135 14709 22576

Bygg i 
moduler.
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Xrozz Absorption 1600x800
SOUND ABSORPTION AREA ACCORDING TO ISO 354 AND SS 25269
Measurement of sound absorption area in a reverberation room

Report number:

18-701-M5
Date

2018-08-28

Frequency
f

[Hz]

Sound absorption
area

[m  Sabine]2

50 0.46

63 0.54 0.4

80 0.33

100 0.34

125 0.75 0.6

160 0.83

200 0.92

250 0.85 0.9

315 0.86

400 1.05

500 1.25 1.2

630 1.29

800 1.25

1000 1.31 1.3

1250 1.36

1600 1.52

2000 1.62 1.7

2500 1.89

3150 1.77

4000 2.01 1.9

5000 2.04

= 8.3

Client:

Manufacturer:

Product identification:

Description of test specimen:

Boom Interior

Boom Interior

Xrozz Absorption

Table screen 1600 x 800 x 40 mm placed directly on floor.       
The graph scaling deviates from ISO 354 to increase readability.

Reverberation room volume:

Temperature: (empty:

Air humidity: (empty:

Air pressure: (empty:

Number of specimens:

Measurement date:

Measured by:

19.6

61

98.8

2

200

19.7

60

98.8

m3

°C)°C

% %)

kPa)kPa

2018-08-23

Johan Jernstedt
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Test sample
Test sample (octave)

Våra bords- och golvskärmar är testade enligt internationell och svensk standard, ISO 354 och SS 
25269.

Noga testade skärmar 

Ljudabsorption är ett viktigt begrepp inom rumsakustiken. Det man önskar är att reducera energin i en 
ljudvåg, vilket fysikaliskt innebär att ljudenergin transformeras till värme i ett material, och detta kallar 
man att ljudet absorberas i materialet. 

I inomhusmiljöer och på arbetsplatser där ett större antal personer vistas används ofta ljudabsorbenter 
i form av undertak, skärmar, bafflar, möbler, gardiner, mattor, växter osv. 

Absorbenter används för att hindra ljudet från att spridas vidare i lokaler. På så sätts kortas 
efterklangen i ett rum, vilket i de flesta fall kan bidra till en bättre arbetsmiljö. 

Hur bra ett material fungerar som en absorbent kan kontrolleras genom en laboratoriemätning, vilken 
utförs i ett efterklangsrum. Ett rum med mycket eko. Förenklat jämför man rummets egen 
efterklangstid utan någon produkt med efterklangstiden efter att en produkt placerats i rummet. Man 
får då ut hur mycket ljud en produkt absorberar genom att beräkna absorptionsfaktorn eller ta fram 
vilken absorptionsarea produkten har. 

Källa: Akustikverkstan.
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Xrozz MD Plus är uppbyggd av en 10 mm fast kärna med belagd akustikfilt på vardera sida, som ger 
en total tjocklek av 40 mm. Skärmen kan även kompletteras med funktionslist. Maxbelastning på den 
här bordsskärmen är 6 kg. Skärmens tjocklek är 40 mm. För beslag se sidorna 27-28.

Art.nr.            Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

555080 800x600

55100 1000x600

55120 1200x600 

55140 1400x600

55160 1600x600

55180 1800x600

55200 2000x600

56080 800x800

56100 1000x800

56120 1200x800

56140 1400x800

56160 1600x800 

56180 1800x800

56200 2000x800

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

2103 2352 3085 3501

2596 2005 3621 4163

2807 3251 4160 4758

3087 3586 4703 5071

3227 4039 5242 6163

3789 4415 5782 6829

4072 4834 6325 7500

2175 2611 4966 5975

2525 3030 5149 6131

2863 3437 5334 6288

3213 3858 6445 7928

3551 4262 8916 10999

3904 4684 9906 12251

4243 5089 10889 13508

Xrozz MD Plus

40 mm.
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Xrozz Table Booth 

Xrozz Table Booth ger en avskild arbetsplats i ett öppet kontorslandskap och är optimal i det 
aktivitetsbaserade kontoret. Skärmarna med metallbeslag bildar en båskonstruktion som skapar en 
privat sfär i det större sammanhanget. För beslag se sidorna 27-28.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

91120 1200x600

91140 1400x600

91160 1600x600

91180 1800x600

92120 1200x800

92140 1400x800

92160 1600x800

92180 1800x800

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

6140 8867 10470 13285 15425

6302 9044 10735 13908 15498

6499 9190 10882 14421 15526

6775 9602 11608 15000 15888

7829 9953 11897 16967 22333

8165 10182 12263 17266 23343

8490 10429 12789 19707 24055

8893 10776 13162 20776 24778

Båset har en smart och lättmonterad konstruktion, som dessutom gör att kanterna sitter 
dikt an. Den praktiska konstruktionen dämpar ljudet och ger dina medarbetare en 
behaglig arbetsmiljö. Sidoskärmarnas bredd är som standard 800 mm. Skärmarnas 
tjocklek är 40 mm.
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Varmt välkomna att boka ett personligt möte med visning av våra produkter i Boom Interiors showroom i Borås. 
Kontakta oss på 0325-79700 eller fredrik@boominterior.se. 
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Xrozz Plexi 

Xrozz Plexi-serien passar i kontorslandskap där man eftersträvar effektiv ljuddämpning samtidigt som 
miljön förblir öppen och transparent. Välj mellan en helt transparent bordsskärm, Plexi Rökfärgad och 
Plexi Frost. För beslag se sidorna 27-28.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

159080 800x600

159100 1000x600

159120 1200x600

159140 1400x600

159160 1600x600

159180 1800x600

1264

1282

1773

1801

2454

2476

Xrozz Plexi Transparent (5 mm akrylplast)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

160080 800x600

160100 1000x600

160120 1200x600

160140 1400x600

160160 1600x600

160180 1800x600

1454

1474

2039

2070

2822

2848

Xrozz Plexi Rökfärgad (5 mm akrylplast)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

161080 800x600

161100 1000x600

161120 1200x600

161140 1400x600

161160 1600x600

161180 1800x600

1529

1551

2145

2179

2968

2996

Xrozz Plexi Frost (5 mm akrylplast)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

156080 800x600

156100 1000x600

156120 1200x600

156140 1400x600

156160 1600x600

156180 1800x600

2083

2120

2925

2971

4078

4148

Xrozz Plexi Transparent (8 mm akrylplast)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

157080 800x600

157100 1000x600

157120 1200x600

157140 1400x600

157160 1600x600

157180 1800x600

2396

2437

3364

3418

4636

4691

Xrozz Plexi Rökfärgad (8 mm akrylplast)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

158080 800x600

158100 1000x600

158120 1200x600

158140 1400x600

158160 1600x600

158180 1800x600

2520

2566

3541

3595

4878

4934

Xrozz Plexi Frost (8 mm akrylplast)

Xrozz Plexi går att beställa i två tjocklekar. 
Välj mellan 5 mm eller 8 mm.
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Xrozz Plexi U-shape och Xrozz Plexi L-shape är våra bärbara plexi-bordsskärmar som snabbt och 
enkelt kan förflyttas vid behov. Med dessa skärmar kan man skapa en egen skyddad sfär. Dessutom 
är samtliga av våra plexi-skärmar mycket lätta att torka av, rengöra samt desinfektera.   

Xrozz Plexi U-shape. Artikelnr: 164400. 6 mm plexi-skärm 
fristående på bord (transparent). Mått: L: 950 mm x L: 300 mm x L: 
300 mm H: 700 mm. Pris: 4524:-.

Xrozz Plexi L-shape. Artikelnr: 164300. 6 mm plexi-skärm 
fristående på bord (transparent). Mått: L: 950 mm x L: 300 
mm x H: 700 mm, Pris: 3488:-. 

Xrozz Plexi U-shape & L-shape

Xrozz Plexitopp

Xrozz Plexitopp är en påbyggnadsbar plexiskärm som monteras med klämfästen. Enkel att sätta på 
en befintlig bordsskärm och lika enkel att ta av, beroende på hur man vill ha sin arbetsplats för 
dagen. För beslag se sidorna 27-28.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Xrozz Plexitopp Transparent (8 mm)

162080 800x250

162100 1000x250   

162120 1200x250 

162140 1400x250  

162160 1600x250

162180 1800x250 

162200 2000x250 

1239

1407

1771

2015

2309

2691

3124

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Xrozz Plexitopp Rökfärgad (8 mm)

163080 800x250

163100 1000x250   

163120 1200x250 

163140 1400x250  

163160 1600x250

163180 1800x250 

163200 2000x250 

1424

1617

2037

2317

2655

3096

3593

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Xrozz Plexitopp Frostad (8 mm)

164080 800x250

164100 1000x250   

164120 1200x250 

164140 1400x250  

164160 1600x250

164180 1800x250 

164200 2000x250 

1499

1702

2142

2436

2794

3256

3776
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En kombination av ljudabsorberande skrivbordsskärm framför varje medarbetare och genomtänkt 
placerade golvskärmar mellan arbetsgrupper ger en kraftigt förbättrad ljudmiljö på kontoret. Den 
ljuddämpande effekten ökar också ju högre och bredare skärmväggar du använder.

Medarbetare som kommunicerar mycket med varandra bör sitta i samlade arbetsgrupper. På så vis 
hålls ljud samlat i olika delar av kontoret. Placera också, om möjligt, medarbetare i biosittning riktade åt 
samma håll. Då slipper medarbetare få varandras samtalsljud rakt i ansiktet. 

Bättre ljudmiljö

Motsatsen till god ljudkomfort är buller – oönskat ljud som har en negativ inverkan på levande, lärande 
eller arbetsförhållandena i ett givet utrymme. God ljudkomfort, å andra sidan, är den idealiska akustiska 
miljön, med låg efterklangstid och hög taltydlighet. Och det är just det som kan skapas genom våra 
akustikskärmar. 

Stor 
variation.

God ljudkomfort

Möblera smart
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Belastningsrekommendationer

Belastningsrekommendationer för Xrozz Reinforced, Xrozz Signbar & Xrozz Integrated.

Belasta 
rätt.

Max 35 kg

400 mm
Max 10 kg

160 mm
Max 25 kg
Funktionslist

310 mm

Vid frågor gällande belastning, vikt och avstånd, kontakta oss så svarar vi på era frågor. Ni kan också 
läsa med på boominterior.se.

Frigör arbetsyta. Ljudabsorberande. Klarar upp till 25 kilo.
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Namn: Klämfäste 2 pack 
Art.nr: 30010 
Rek. utpris: 388 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Klämfäste 80mm 2 pack 
Art.nr: 30040 
Rek. utpris: 511 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste 2 pack 
Art.nr: 30020 
Rek. utpris: 388 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste mini 2 pack 
Art.nr: 30090 
Rek. utpris: 261 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn Justerbart bordsfäste 2 pack 
Art.nr: 30070 
Rek. utpris: 462 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Hörnbordsfäste 2 pack 
Art.nr: 32020 
Rek. utpris: 261 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste 3 pack 
Art.nr: 31020 
Rek. utpris: 617 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste mini 3 pack 
Art.nr: 30091 
Rek. utpris: 434 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Klämfäste 3 pack 
Art.nr: 31010 
Rek. utpris: 617 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: H-fäste 40mm skärm 
Art.nr: BOOM00004 
Rek. utpris: 746 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste för fasadskiva 
Art.nr: 39020 
Rek. utpris: 453 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Klämfäste ovan bord 
Art.nr: 38025 
Rek. utpris: 709 
Färger: svart, vitt & silver.
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Namn: Fäste för fasad skiva 
Art.nr: 39010 
Rek. utpris: 150 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Fästpinne oven bord 
Art.nr: 38021 
Rek. utpris: 289 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign två 
förstärkta skärmar höger 
Art.nr:36025 
Rek. utpris: 717 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Vinkelbeslag 
Art.nr: 34010 
Rek. utpris: 158 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign 3 skärmar 
Art.nr: 35030 
Rek. utpris: 932 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign två 
förstärkta skärmar vänster 
Art.nr: 36020 
Rek. utpris: 717 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign 2 skärmar 
Art.nr: 35020 
Rek. utpris: 652 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign en förstärkt 
skärm 
Art.nr: 36010 
Rek. utpris: 519 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Bordsfäste Sign en skärm 
Art.nr: 35010 
Rek. utpris: 453 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Klämfäste Easy School Screen  
Art.nr: 37050 
Rek. utpris: 1111 (2-pack) 
Färger: svart.

Namn: Klämfäste Xrozz Plexitopp 
Art.nr: 30050 
Rek. utpris: 583 (3-pack) 
Färger: svart, vitt & silver.

Namn: Upphägningslist vägg Xrozz Absorption 
Art.nr: 39030 
Rek. utpris: 160  
Färger: svart, vitt & silver.
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Sign Funktionslist

Funktionslisten passar dessutom de flesta befintliga tillbehören på marknaden. Har du redan befintliga tillbehör 
går det alltså bra att behålla dessa och byta till vår skärm och funktionslist. Funktionslisten finns i svart, vit och 
silver som standardkulör. 

Art.nr. Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h)

Rek. utpris/st. (priset inkluderar montage på bordsskärm). 
(ex.moms)

40075 750

40095 950

40115 1150

40135 1350

40155 1550

40175 1750

40195 1950

551

580

681

818

916

999

1083

Integrerad funktionslist. Utanpåliggande funktionslist. 

Funktionslist / svart.

Funktionslist / silver.

Funktionslist / vit.

Boom Interiors funktionslist, för utanpåliggande eller integrerat montage i bords- och golvskärm, kan 
kompletteras med ett mycket stort urval tillbehör. Vi uppdaterar ständigt sortimentet av smarta 
tillbehörslösningar. För tillbehör se sidorna 31-32.
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Varmt välkomna att boka ett personligt möte med visning av våra produkter i Boom Interiors showroom i Borås. 
Kontakta oss på 0325-79700 eller fredrik@boominterior.se. 
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Tillbehör Sign Funktionslist

Förvaringsfack. Art.nr:: 44020. 
B: 326 D: 229 H: 42. 
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris: 340

Flersorteringsfack hängande. 
Art.nr: 100170 
B: 349 D: 239 H: 250.  
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris: 1035

Flersorteringsfack. 
Art.nr: 44030.  
B: 349 D: 239 H: 250. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 1035

Vertikal laptophylla hängande.  
Art.nr: 100150.  
B: 365 D: 292 H: 30. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 440

Headsethållare.  
Art.nr: 44150.  
B: 50 D: 52 H: 68. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 375

Port replicator hållare Ovan Bord. 
Art.nr: 44140. 
B: 150 D: 100 H: 104. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 375

Port replicator Toolbar. 
Art.nr: 44130. 
B: 150 D: 32 H: 98. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 375

Förvaringsfack hängande. 
Art.nr: 100060. 
B: 326 D: 229 H: 42. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 360

Whiteboardtavla hängande. 
Art.nr: 100080. 
B: 500 H: 350. 
Färg: vit.  
Rek. utpris: 549

Pennfack hängande. 
Art.nr: 100050.  
B: 100 D: 67 H: 96. 
Färger: vit, svart, silver. 
Rek. utpris: 310

Whiteboardtavla. 
Art.nr: 100040. 
B: 700 H: 900. 
Färg: vit. 
Rek. utpris: 922

Hållare Square Led.  
Art.nr: 44090.  
Mått: B: 125 D: 15 H: 183. 
Färger: Svart.  
Rek. utpris: 295

Kabeldike tråd.  
450 eller 790.  
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris:  
450 mm: 125 
790 mm: 135

Kabeldike justerbart. 
Art.nr: 42100.  
B: 950 D: 140 H: 60. 
Justerbart från 950-1800.  
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris: 862
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Sign Laptopbag finns i flera färger. Den här moderna datorväskan går även få med valfritt, printat motiv. För en 
custommade laptopbag fråga efter offert. 

Textil SW2

Färg 2421 
Färg 2422 
Färg 2423 
Färg 2424 
Färg 2425 
Färg 2426 
Färg 2427 
Färg 2428 
Färg 2429 
Färg 2430 
Färg 2432 

Storsäljare.

Funktionskrok 
underbord. 
Art.nr:1000110. 
B: 30 D: 25 H: 70.  
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris: 115

Funktionskrok.  
Art.nr: 100010.  
Färger: vit, svart, silver.  
Rek. utpris: 185

Funktionskrok vägg. 
Till Easy School.  
Art.nr: 100180.  
Rek. utpris: 205

Laptopbag 
Art.nr: 100160.  
B: 350 H: 300 D: 100. 
Rek. utpris: 950



 

Våra tillbehör passar de flesta funktionslistsystem som finns på marknaden. För tillbehörsspecifikationer och lagersaldo 
besök boominterior.se. 
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Xrozz Floorscreen

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, bredd x höjd)

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

65120 800x1200
65140 800x1400
65160 800x1600 
65180 800x1800
66120 1000x1200
66140 1000x1400
66160 1000x1600
66180 1000x1800
67120 1200x1200
67140 1200x1400
67160 1200x1600 
67180 1200x1800
68120 1400x1200
68140 1400x1400
68160 1400x1600
68180 1400x1800 
69120 1600x1200
69140 1600x1400
69160 1600x1600 

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

2491 2751 2998 5277 6511

2765 3030 3361 6266 10085

3030 3304 3732 7152 11383

3359 3579 4099 7891 12682

2526 3518 3502 6151 7860

2965 3716 4197 6593 10318

3579 3855 4617 7464 11636

3880 5236 5033 9070 12958

2809 3579 3953 6230 9202

3053 3855 4383 6815 10872

3667 4133 4799 7689 11889

3956 6064 5288 9303 13236

3494 3855 4324 6815 10544

3811 4385 5615 N/A N/A

4472 4682 6188 N/A N/A

4849 5451 6751 N/A N/A

3667 4229 4828 7689 11889

4444 4682 6139 N/A N/A

4704 5082 6291 N/A N/A

Xrozz Floorscreen reducerar ljudets utbredning i kontorslandskap. Genom att anpassa Xrozz 
Floorscreen för din arbetsplats får du en lugnare arbetsmiljö och rumskänsla. Variationsmöjligheterna är 
stora och med lätt montering och förflyttning blir det enkelt att skapa avskildhet i en livlig kontorsmiljö. 
Det är ett flexibelt och komplett koncept som ger unika möjligheter för anpassning till individuella 
behov. Med sina karaktäristiska drag av perfektionism skapar våra golvskärmar bästa avskildhet samt 
ljudabsorption i rummet. För beslag se sidan 39.

Tjocklek 
40 mm.

Flexibelt 
koncept.

Golvskärmar. Sänk ljudnivån genom att strategiskt placera ut golvskärmar på kontoret. Våra skärmar finns i flera utförande. 
Välj mått, material, färg och söm. Golvfötter och tillbehör finns i flera utförande. Skärmarna är uppbyggd av en träram fylld 
med 100% PET-material. Exempel på sömmar är tvånålssöm med eller utan kontrastfärg.
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Xrozz Floorscreen Booth

En unik designlösning för den som verkligen uppskattar lugn och ro. Störande telefonsignaler, 
ventilationsljud och andra oönskade ljud är ett minne blott med den här heltäckande golvskärmen. 
Skapa lugna arbetsplatser mitt i ett högt tempo. Xrozz Floorscreen Booth är resultatet av flera års 
erfarenhet av ljudmiljödesign, analyser av kontorsmiljöer och tester genomförda enligt internationell 
standard.

Xrozz Floorscreen Booth är golvskärmar sammankopplade med dolda metallbeslag. Båset har en smart 
och lättmonterad konstruktion, som dessutom gör att kanterna sitter dikt an. Höjden är som standard 1400 
mm och sidoskärmarnas bredd är 800 mm. Monterade ställfötter ingår. 

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h)

97140 1200x1400

98140 1400x1400

99140 1600x1400

99180 1800x1400

Priskl. 0 Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

8695 12341 15284 19463 22219

9452 12735 16817 20341 23305

10086 12971 17127 21262 24395

10491 13645 17807 21987 25981

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Tjocklek 
40 mm.
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Sky Booth

Framtidens arbetsplats är redan här. Sky Booth från Boom Interior är en smidig och lättmonterad 
ljudabsorbent som är utrustad med en skrivbordsskiva. Genom dubbla kabelgenomföringar på båda 
sidor kan Sky Booth med fördel seriekopplas, vilket gör det möjligt att anpassa arbetsplatserna efter era 
specifika behov.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(i mm, b x h)

89080 880 x 1400

89120 1200 x 1400

89140 1400 x 1400

89160 1600 x 1400

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

19995 22400 24170 26234

21932 24876 27055 29615

25181 26435 28775 31526

26382 27580 29920 32672

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Själva skrivbordsskivan finns i ek och ask och i färgerna svart och vit. Självfallet går ljudabsorbenten att 
få i flera färger och textilier. Sky Booth går att beställa i flera olika storlekar. Sky Booth levereras med  
dubbla kabelgenomföringar, kabeldike samt eluttag med dubbla USB som standard. Sky Booth har 
även justerbara, integrerade fötter. Mått sidoskärmar: Djup 740 Höjd 1400.
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Xrozz Floorscreen Plexi

Xrozz Floorscreen Plexi är en transparent plexi-skärm som ger en effektiv lösning för delning av rummet 
för social distansering. Skärmen är lätt att förflytta och den är dessutom mycket lätt att torka av, 
rengöra samt desinfektera. Passar såväl i restauranger och på kontor som i kommersiella miljöer.   

Xrozz Floorscreen Plexi kan fås med hjul för smidig förflyttning samt med golvfötter. För golvskärmsbeslag se sidan 39. 

Fakta Xrozz Floorscreen Plexi  
8 mm plexi-skärm.  
Mått: H: 1500 mm x L: 670 mm. 
För andra mått kontakta oss för offert.  
Rek. utpris: 7324:-  
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2-pack fot för golvskärm utan hål. Art.nr: 30080. 
Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 1044

Golvfot med hjul 4-pack. Art.nr: 30037. 
Rek. utpris: 1600

Hörnfotspaket 4-pack.  Art.nr: 32025.  
Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 519

Hörngolvfot 1 styck. Art.nr: 32035.  
Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 261

Golvfot 4-pack. Art.nr: 30035. Färger: vit, svart, 
silver. Rek. utpris: 554

Golvfot 2-pack. Art.nr: 30030. Färger: vit, svart, 
silver. Rek. utpris: 835

Rak 2-vägsanslutning Floorscreen. 1 styck. Art.nr: 
33010. Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 198

2-vägsanslutning Floorscreen 1 styck.. Art.nr: 
33020. Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 260

3-vägsanslutning Floorscreen 1 styck.. Art.nr: 
33030. Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 419

4-vägsanslutning Floorscreen 1 styck.. Art.nr: 
33040. Färger: vit, svart, silver. Rek. utpris: 602

2-pack H-fäste 40 mm skärm. Art.nr: 
BOOM00004.  
Färger: silver. Rek. utpris: 746

2-pack H-fäste 50 mm skärm. Art.nr: 
BOOM00005.  
Färger: silver. Rek. utpris: 746

Beslag golvskärmar

Xrozz Legs Art.nr: 20035 
Rek. utpris: 864/paket
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Nya Sound Kids Concept från Boom Interior —
Produkter för en lekfull & inspirerande skola 
som värnar om god ljudmiljö. Sidorna 42-50.
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Boom Interior presenterar årets stora produktnyhet – The Hood – ett lekfullt, tyst rum, 
designat för avkoppling och återhämtning. The Hood finns i två storlekar, high & low.  
Benstativet går att få i ask, vitt eller svart.

The Hood High & The Hood Low 

Mått High (mm): B 1000 x H 1830 x D utsida 1010 D insida 975 Sitthöjd 760.  
Artikelnummer High: 90010. 
Mått Low (mm): B 1000 x H 1830 x D utsida 1010 D insida 975 Sitthöjd 460. 
Artikelnummer High: 90020. 

Rek.utpris High & Low: 29995:- 

Nyhet!
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Höjd: 480 mm  
Bredd botten: 590 mm 
Bredd topp: 580 mm 
Tjocklek botten: 130 mm 
Tjocklek topp: 60 mm 

Artikelnummer: 85840

Easy Work från Boom Interior är en smart bordsskärm med infällda förvaringsfack. 
Skärmen är perfekt när man vill avgränsa sin arbetsyta. Förutom att Easy Work är lätt att 
bära med sig och samla sina arbetsprylar i har den flera snygga attribut – som utmärkande 
sömmar och ett snyggt läderhandtag.

Textil SW2

Färg 2421 

Färg 2422 

Färg 2423 

Färg 2424 

Färg 2425 

Färg 2426 

Färg 2427 

Färg 2428 

Färg 2429 

Färg 2430 

Färg 2432 

Easy Work
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Easy School är vår bärbara och vikbara bordsskärm. Den här portabla skärmen är perfekt för mindre 
arbetsplatser, hemmakontor och skolmiljöer. Easy School finns i tre storlekar och tar effektivt bort 
oönskat ljud. Öljett för upphängning, glidskydd i botten och förvaringsfack är användbara features på 
de här skärmarna. Den smarta vikfunktionen gör skärmarna enkla att plocka undan och förvara. 

Funktionskrok 
för upphängning 

(se sid. 32)

Easy School with eyelet 

Easy School medium with eyelet 

Easy School XL with eyelet 

Färger (SW2)
Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Art.nr.    
172200

Storlek 
(mm) 
B: 580  
D: 550  
H: 550

990

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Art.nr.    
172200

Storlek 
(mm) 
B: 800  
D: 550  
H: 550

1447

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Art.nr.    
172300

Storlek 
(mm) 
B: 1500  
D: 550  
H: 550

1957

Färger (SW2)

Färger (SW2)

Storsäljare.

Easy School mini with eyelet 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Art.nr.    
172200

Storlek 
(mm) 
B: 480  
D: 480  
H: 450

907

Färger (SW2)
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Easy School with pockets

Färger (SW2)Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Art.nr.    
172400

Storlek 
(mm) 
B: 580  
D: 550  
H: 550

1302

Easy School screen

Funktionskrok 
för upphängning 

(se sid. 32)

Easy School screen är vårt senaste tillskott i Easy School-serien. Skärmen är framtagen för de mindre 
arbetsborden och den är både lätt att montera och förvara. Justerbar i höjd i tre olika steg. 

Med klämfästet till Easy School Screen har man valmöjlighet att ställa in önskad höjd ovan bord i fyra 
steg (mm): 500, 450, 400 och 350. 

Färger (SW2)
Smarta 

klämfästen 
(se sid. 28)

Rek. utpris/st. (ex.moms

827

876

1102

Art.nr.    
172560 
172570 
172512

Storlek (mm) 
B: 600 H: 600 
B: 700 H: 600 
B:1200 H: 600 

Easy School with pockets är optimerad med smarta förvaringslösningar för bland annat pennor och 
block. Passar den som gillar att ha ett rent och snyggt skrivbord. 
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Easy School 2.0

Easy School 2.0 är vår nya bärbara och vikbara bordsskärm – som dessutom blir en snygg 
datorväska när den fälls ihop. Den här portabla skärmen är perfekt för mindre arbetsplatser, 
hemmakontor och skolmiljöer. Den är enkel och smidig att ta med på språng, samt enkel att 
plocka undan och förvara. Handtag för upphängning, glidskydd i botten och penn- och 
kabelhållare är andra medföljande features.

Bordskärmsmått (mm)  Mått datorväska (mm) 
Bredd: 640 Djup: 270 Höjd: 470	 Bredd: 280 Längd: 470 Tjocklek: 70 

Textil       Artikelnummer Pris 
Rimo (färgerna Antracit, cement och jeans) 	 172600	 	 2195:-
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Highland House

Highland House är ett mysigt krypin där lugn och ro står i fokus. Här finns plats för upp till tre personer 
och tanken är att man ska kunna inreda Highland House precis som man vill. Fyll den med mjuka 
kuddar och man får en avskärmad läshörna. Fyll den med leksaker och man får en egen liten 
fantasivärld. Highland House är slitstark, lätt att rengöra och enkel att flytta runt. 

Mått 2 personer: D 760 B 1300 H 1400. Artikelnummer: 91020.  
Prisgrupp 1: 21560:- Prisgrupp 2: 26340:- Prisgrupp 3: 28440:- Prisgrupp 4: 32990:-. 

Mått 3 personer: D 760 B 2000 H 1400. Artikelnummer: 91030. 
Prisgrupp 1: 23730:- Prisgrupp 2: 32255:- Prisgrupp 3: 37235:- Prisgrupp 4: 44660:-. 
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Sound Brick

Spring, musik, glada rop, sång och dans. Barnens vardag på förskolan och skolan är fylld av ljud. Det 
stora antalet ljudkällor gör att bullernivån snabbt blir väsentligt förhöjd och den belastar både barn och 
pedagoger. Därför vill vi se till att utrusta förskolor och skolor med effektiva, inspirerande och färgglada 
ljudabsorbenter – som skapar en god ljudmiljö och som bidrar bättre inlärning och till att sätta igång 
fantasin. Sound Brick finns i flera färger säljs i 7-pack och varje paket inkluderar beslag för enkel 
upphägning. Pris 23825:-. Artikelnummer: 85040.

Tjocklek  
50 mm

Sound Dots 

Sound Dots finns i flera färger säljs i 3-pack och varje paket inkluderar beslag för enkel upphägning. 
Pris 12770:-. Artikelnummer: 85020.

Kanten/sidan på figurerna är grå.

Tjocklek  
50 mm
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Sound Puzzle

Spring, musik, glada rop, sång och dans. Barnens vardag på förskolan och skolan är fylld av ljud. Det 
stora antalet ljudkällor gör att bullernivån snabbt blir väsentligt förhöjd och den belastar både barn och 
pedagoger. Därför vill vi se till att utrusta förskolor och skolor med effektiva, inspirerande och färgglada 
ljudabsorbenter – som skapar en god ljudmiljö och som bidrar bättre inlärning och till att sätta igång 
fantasin. Sound Puzzle finns i flera färger säljs i 6-pack och varje paket inkluderar beslag för enkel 
upphägning. Pris 16000:-. Artikelnummer: 85060.

Tjocklek  
50 mm

Kanten/sidan på figurerna är grå.
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Sound Figures

Spring, musik, glada rop, sång och dans. Barnens vardag på förskolan och skolan är fylld av ljud. Det 
stora antalet ljudkällor gör att bullernivån snabbt blir väsentligt förhöjd och den belastar både barn och 
pedagoger. Därför vill vi se till att utrusta förskolor och skolor med effektiva, inspirerande och färgglada 
ljudabsorbenter – som skapar en god ljudmiljö och som bidrar bättre inlärning och till att sätta igång 
fantasin. Sound Figures finns i flera färger säljs i 5-pack, blanda fritt, och varje paket inkluderar beslag 
för enkel upphägning. Storlek: 600-1200 mm. Pris 27000:-. Artikelnummer: 85000. 

Kanten/sidan på figurerna är 
grå. Tjockleken är 50 mm och 
figurernas storlek variera 
mellan 600 och 1200 mm.

Fler figurer & 
färger finns på 

boominterior.se!
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Sound Acowall (innertak/väggpanel)

Acowall är en effektiv väggabsorbent för största möjliga ljuddämpning. Acowall kan användas som 
en enda ljudabsorbent eller som ett extra komplement till absorberande golv och bordsskärmar. 
Med sin 20 mm tjocka absorbent dämpar Acowall efterklangsljudet med 50 db.

Väggpanelen är enkelt att montera. Fäst med monteringslim eller dold skruvinfästning. 
Acowall är uppbyggd i ett material av 100% återvunna PET-flaskor och en fanerad MDF. 
Obs! Levereras utan montagelim/skruv.

Rökfärgad ekAsk Grå Ljus ek Oljad ek Valnöt

Fler färger. 

Mått: 2400 x 605 mm. Mått: 1200 x 600 mm. Mått: 600 x 600 mm. 
Tjocklek: 20 mm. Tjocklek: 20 mm.	 Tjocklek: 20 mm. 
Artikelnr. 87000	 	 Artikelnr. 87000	 	 Artikelnr. 87000	  
Pris: 3780 kr   Pris: 1916 kr     Pris: 1150 kr   

Sound Acowall
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Sound Marble (vägg- & takabsorbent)

Sound Marble är en revolutionerande vägg- och takabsorbent som ger en högst eftertraktad marmor-
look. Absorbenten är inte enbart effektiv och funktionell – den är dessutom elegant, stilren, tidlös och 
otroligt vacker att titta på. 

Enkel och snabb montering. Oavsett formval är Sound Marble väldigt enkel och snabb att montera.  
Beroende på vilken absorbent man väljer monteras Sound Marble med kardborre eller 
vajerupphängning.  Absorbenterna ger dessutom en unik möjlighet att rikta ljudet och anpassa 
akustiken efter rummets egna förutsättningar.

100% 
återvunnet  
material. 

Flera formval. Sound Marble finns i flera olika former: Hexagoner, kvadrater, rektanglar, trianglar, 
cirklar och som vertikalt hängande ljudabsorbent (baffle). Färgval: Vit marmor, grön marmor och grå 
marmor. 

50 mm i 
tjocklek.
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Nyhet!

Sound Marble är framtagen för största möjliga ljuddämpning. Med sina 50 millimeter i tjocklek är den i 
toppsegmentet på marknaden. Sound Marble är också uppbyggd i ett material av 100% PET,  det vill 
säga återvunna PET-flaskor.

Art.nr. Form och mått Rek. utpris

890060 Sound Marble 600x600mm 1412 kr

890080 Sound Marble 800x800mm 1907 kr

890090 Sound Marble 900x900mm 2415 kr

890120 Sound Marble 1200x600mm 2146 kr

891200 Sound Marble 1200x1200mm 4290 kr

182510 Sound Marble Hexagon 10-pack inkl. väggbeslag 7531 kr

182520 Sound Marble Hexagon 20-pack inkl. väggbeslag 14135 kr

182530 Sound Marble Hexagon 30-pack inkl. väggbeslag 19817 kr

182540 Sound Marble Hexagon 40-pack inkl. väggbeslag 24566 kr

182610 Sound Marble Triangle 10-pack inkl. väggbeslag 7531 kr

182620 Sound Marble Triangle 20-pack inkl. väggbeslag 14135 kr

182630 Sound Marble Triangle 30-pack inkl. väggbeslag 19817 kr

182640 Sound Marble Triangle 40-pack inkl. väggbeslag 24566 kr

900080 Sound Marble Circle Ø800mm 1907 kr

900110 Sound Marble Circle Ø1100mm 4095 kr

900140 Sound Marble Circle Ø1400mm 4495 kr

910120 Sound Marble Baffle 1200x600mm 2746 kr

För monteringsfrågor och instruktioner 
vänligen kontakta Boom Interior.

Flera 
formval.
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Sound Ceiling (innertak)

Sound Ceiling – Oklädd (rek. utpris)

Art.nr. 72060 600 x 600: 496 kr/st

Art.nr. 72120 600 x 1200: 735 kr/st

Art.nr. 72080 800 x 800:  516 kr/st 

Art.nr. 72090 900 x 900: 1133 kr/st

Färger (Felt)

Sound Ceiling (takabsorbent) förbättrar akustiken och bidrar till ett eget uttryck med sitt särskilda 
formspråk. Taket är den enskilt största ljudreflekterande ytan. En ljudabsorberande innertakslösning 
förbättrar därför ljudmiljön avsevärt. Med Sound Ceiling kan man enkelt byta absorbent för en helt ny 
känsla i kontorsmiljön.

Enkel och snabb montering. För innertaksplatta tar man bort befintlig platta och ersätter med Sound 
Ceiling. Det går också att montera direkt mot innertak genom att enkelt fästa kardborre i taket som 
man sedan fäster plattan mot. Utskärningar ger dessutom en unik möjlighet att rikta ljudet och 
anpassa akustiken efter rummets egna förutsättningar.

100% 
återvunnet  
material. 

Exempel: Artikelnummer= storlek ex. 72060= Sound Vit 600 x 600 mm. 

Exempel: Artikelnummer= storlek ex. 73060-700= Sound 600 x 600 mm. 
Klädd i textil Felt färgkod 700.

Oklädda innertaksplattor som passar i 
innertakssystem.

Klädda 1 sida. Passar antingen i innertakssytem eller utanpåliggande 
med kardborreplatta. 

Så beställer man Sound innertaksplatta

Sound Ceiling – Klädd 1 sida (rek. utpris)

Art.nr. 73060 600 x 600: 780 kr/st

Art.nr. 73120 600 x 1200: 1434 kr/st

Art.nr. 73080 800 x 800: 1080 kr/st

Art.nr. 73090 900 x 900: 1909 kr/st

Art.nr. 73210 1200 x 1200: 2995 kr/st
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Stilren och mycket effektiv ljudabsorbent för upphängning i tak, som består av återvunna PET-flaskor. 
Valmöjligheterna är stora, välj storlek och kulör eller tryckt motiv. Sound Ceiling Circle uppfyller högsta 
krav beträffande brandsäkerhet i offentligmiljö samt högsta absorptionsklass. 

Sound Ceiling Circle (innertak)

100% 
återvunnet  
material. 

Enkel och snabb montering. Sound Ceiling Circle är speciellt framtagen för absorption i de högre 
frekvensbanden. Går att beställa med och utan LED-belysning. Monteras enkelt genom 
vajerupphängning och justerbar krok. Sound Ceiling Circle finns i flera färger och mått. Monteras enkelt 
genom vajerupphängning och justerbar krok.

Färger (Felt)

Vajerupphängning. Led-spot. 1, 2, 3-pack. 

Tillbehör

Sound Ceiling Circle – Oklädd (rek. utpris)

Art.nr. 81080  800: 662 kr/st

Art.nr. 81110  1100: 1233 kr/st

Art.nr. 81140  1400: 1599 kr/st

Sound Ceiling Circle – Klädd 1 sida (rek. utpris)

Art.nr. 82080  800: 1229 kr/st

Art.nr. 82110  1100: 1705 kr/st

Art.nr. 82140  1400: 2622 kr/st

Vajerupphängning Sound (rek. utpris)

Art.nr. 810110 4-pack (till 800 mm) 505 kr

Art.nr. 810140 5-pack (till 1100 mm) 599 kr

Art.nr. 810080 6-pack (till 1400 mm)  678 kr

Led-spot (rek. utpris)

Art.nr. 79551 1 st. 691 kr

Art.nr. 79552 2 st. 1380 kr

Art.nr. 79553 3 st. 1865 kr
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Sound Baffle (innertak)

Mått: 1200 x 600 mm. Mått: 1200 x 600 mm. 
Vit platta.	 	 Textil: Hush. 
Artikelnr. 84120.		 Artikelnr. 85120. 
Pris: 1151 kr   Pris: 2656 kr 

Sound Baffel är vår senaste ljuddämpande innertakslösning. Den här absorbenten pendlar ner från 
taket och absorberar effektivt allt oönskat ljud. Med Sound Baffel kan man enkelt dela upp rummet i 
flera delar och variationsmöjligheterna är många. Absorbenten fästs enkelt med vajrar.    

Tillbehör

Vajerupphängning Sound (rek. utpris)

Art.nr. 810110 4-pack (till 800 mm) 505 kr

Art.nr. 810140 5-pack (till 1100 mm) 599 kr

Art.nr. 810080 6-pack (till 1400 mm)  678 kr

Sound Baffel
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Sound Wall (väggabsorbent)

Färg Felt

Sound Wall

Art.nr. 74060 600 x 600 mm 887 kr/st

Art.nr. 74120 1200x 600 mm 1745 kr/st

Art.nr. 74080 800 x 800 mm 1553 kr/st

Art.nr. 74090 900 x 900 mm 2014 kr/st

Art.nr. 74210 1200 x 1200 mm 3490 kr/st

Färg Hush

Sound Wall

Art.nr. 130060 600 x 600 mm 1829 kr/st

Art.nr. 130120 1200 x 600 mm 2733 kr/st

Art.nr. 130080 800 x 800 mm 2369 kr/st

Art.nr. 130090 900 x 900 mm 3152 kr/st

Art.nr. 131200 1200 x 1200 mm 5463 kr kr/st

Sound Wall är en effektiv väggabsorbent för största möjliga ljuddämpning. Sound Wall kan användas 
som enda ljudabsorbent eller som ett extra komplement till absorberande undertak. Absorbenten är 
belagd med velour på baksidan och textil på framsidan för enkel och snabb montering. 

Sound Wall 
finns i 

textilierna 
Felt & Hush.

Väggbeslag Sound (4-pack)  
(rek. utpris) 531:-  
Artikelnummer 820080
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Sound Hexagon (väggabsorbent)

Sound Hexagon är en effektiv väggabsorbent. Den kan användas som enda ljudabsorbent eller som 
ett extra komplement till absorberande golv och bordsskärmar. Med sin 30-50 mm tjocka absorbent 
(storlek 420 mm) dämpar Sound Hexagon efterklangsljudet med 50 db. Den ger också en tilltalande 
3D-effekt. 

Hexagoner       10 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / hexagon. Artikelnummer 172510 9025:- 
Hexagoner       20 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / hexagon. Artikelnummer 172520 16941:-

Hexagoner       30 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / hexagon. Artikelnummer 172530 23748:-

Hexagoner       40 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / hexagon. Artikelnummer 172540 29440:-

Väggpanelen är enkelt att montera, genom att enkelt fästa 
kardborreplatta mot vägg och trycka plattan mot. Sound 
Hexagon är uppbyggd i ett material av 100% PET,  det vill 
säga återvunna PET-flaskor.

Monteringsanvisningar, exempel. Se instruktioner på boominterior.se.  

Levereras 
alltid 

inklusive 
väggbeslag.

Färg Hush
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Sound Triangle (väggabsorbent)

Sound Triangle är en effektiv väggabsorbent. Den kan användas som enda ljudabsorbent eller som 
ett extra komplement till absorberande golv och bordsskärmar. Med sin 50 mm samt 30 mm tjocka 
absorbent (storlek 420 mm) dämpar Sound Triangle efterklangsljudet med 50 db.

Trianglar       10 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / triangel. Artikelnummer 172610 9025:-

Trianglar        20 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / triangel. Artikelnummer 172620 16941:-

Trianglar       30 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / triangel. Artikelnummer 172630 23748:-

Trianglar       40 st i ett paket, 1 st kardborreplatta / triangel. Artikelnummer 172640 29440:-

Färg Hush

Levereras 
alltid 

inklusive 
väggbeslag.

Väggpanelen är enkelt att montera, genom att enkelt fästa kardborreplatta mot vägg och trycka plattan 
mot. Sound Hexagon är uppbyggd i ett material av 100% PET dvs. återvunna PET-flaskor.
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Sound Print (väggabsorbent)

Väggabsorbenter/ljudtavlor med print inte bara förbättrar ljudmiljön. De är också ett enkelt och lekfullt 
sätt att visuellt förändra och skapa en snygg inredningsdesign i allt från kontor och konferensrum till 
offentliga rum och restauranger.

På boominterior.se finns detaljerade 2D- och 
3D-ritningar av våra väggabsorbenter, vilket är 
ett bra verktyg för att planera ljudmiljön. 
Absorbenterna är kantförslutna med det 
tryckta motivet. Välj bland tusentals motiv från 
vår samarbetspartner Shutterstock.com eller 
ladda upp en egen bild. Vi printar och 
producerar den på en effektiv och stilren 
ljudabsorbent.

Tavlorna monteras enkelt, bland 
annat genom ett smart magnetfäste.

Artikelnummer: 120100 1200x900 mm 9192 kr/st

Artikelnummer: 120200 1500x1500 mm 15625 kr/st

Artikelnummer: 120400 1700x1000 mm 12639kr/st

Artikelnummer: 120500 1700x1200 mm 13787kr/st

Artikelnummer: 120600 1700x1700 mm 16544 kr/st

Artikelnummer: 120300 1700x900 mm 11490 kr/st

Artikelnummer: 120700 500x1000 mm 7123 kr/st

Artikelnummer: 120000 500x600 mm 6894 kr/st
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Sound Map

Utforska världen med Boom Interiors unika världskarta. Sound Map förbättrar akustiken  i 
rummet. Samtidigt får man en dekorativ utsmyckning som verkligen fångar ögat.

Enkel 
montering.

Textilen är vald tack vare sin förmåga 
att låta ljudet passera till akustikpanelen 
för att uppnå maximal ljudabsorption. 
Sound Map levereras alltid med 5 
meter kardborre, för snabb och enkel 
montering.

Artikelnummer: 70080. 1650 x 1000 mm. Svart kant. Rek. Utpris: 6378.

Flera 
färger.

Färger (Felt)
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Monitorarmar

Våra monitorarmar ger dig full frihet på skrivbordet. De frigör bordsyta och ger flexibel anpassning 
av bildskärmen för bästa ergonomi. Vårt breda utbud gör det möjligt att anpassa valet av monitorarm 
efter specifika behov. Vi har armar med klämfäste, till vår funktionslist och vi tillhandahåller 
dubbelarmar. Vi har även armar med tv-fäste.  

Sign Dual Arm med gasfjäder. Produkten innehåller 2 armar och 1 styck klämfäste för två armar. Sign 
LCD arm är justerbar i samtliga lägen och gasarmen justeras efter vikten på LCD skärmen. Sign är 
roterbar 360°. Tiltbar 185°. VESA-fäste 75 och 100. 

Sign Connect LCD Arm är den första LCD armen på marknaden med inbyggd laddfunktion. Ladda 
mobilen, surfplattan eller annan elektronikutrustning utan att behöva göra några ingrepp i bordsskivan. 
Sign Connect förbättrar ergonomin för de anställda och frigör dyrbar yta på kontoret. Sign Connect 
LCD arm kan monteras på två olika vis: klämfäste eller genom bord. Sign Connect LCD arm är roterbar 
360°. Tiltbar 185°. VESA-fäste 75 och 100. 

Först på marknaden med inbyggd laddningsfunktion. USB 3.0 för hypersnabb laddning. Ladda 
mobilen, surfplattan och annan elektronikutrustning utan att behöva göra några ingrepp i bordsskivan. 
Våra monitorarmar kan monteras på tre olika sätt: klämfäste, genom bord eller på funktionslist.

Finns i vit, 
svart och 

silver.
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1. Sign Connect LCD Arm 
Artikelnummer 610530  
(Viktspann 1,5-12 kg)  
2669:-/st 

2. Sign Dual Arm  
Artikelnummer 610529  
(Viktspann 1,5-12 kg)  
4274:-/st 

3. Sign Toolbar Arm 
Artikelnummer 610524  
(Viktspann 1,5-12 kg) 
1895:-/st 

4. Toolbar Arm Mini 
Artikelnummer 610522 
Färger: vit, svart, silver. 
877:-/st 

5. Sign Twin Bracket 
Artikelnummer 610527 
797:-/st 

6. Sign Tv Arm  
Artikelnummer 610525 
1732:-/st

Ritning, monitorarmar. 

1. 2.

3. 5. 6.4.
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Square Led Bordslampa

Aika Led Bordslampa

En smakfull, kaxig och samtidigt elegant bordslampa som inte kompromissar med kvalitet och 
funktionalism. Placera Square Led på varje skrivbord i ett öppet kontorslandskap, då lampans tydligt 
markerade linjer gärna får ta plats. Det här är en lampa som signalerar såväl trovärdighet som 
smakfullhet.

Den ställbara skärmen har en form som ger den dess karakteristiska ljusbild. Lampfoten är enkel och 
förhöjer elegansen och lättheten i lampans design. Designspråkets unika kvaliteter gör Aika Led 
bordslampa till en modern klassiker.

God belysning ger en bättre arbetsmiljö.  
Finns i silver och svart. Vit stomme som standard.  
Storlek 370x200x460 mm.  
Touch switch för att slå på och av. 
Artikelnummer: 79300. 
Rek. utpris: 1973 kr/st.  
För tekniska specifikationer se boominterior.se.

Dimma ljuset och ställ in önskad styrka. 
Touch switch för att slå på och av. 
Finns i koppar, silver och svart.  
Storlek 575 x 380 x 170 mm.  
Artikelnummer: 79200.  
Rek. utpris: 1973 kr/st.  
För tekniska specifikationer se boominterior.se.

Aika Led Bordslampa 
har QI-laddare i foten. 
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Varmt välkomna att boka ett personligt möte med visning av våra produkter i Boom Interiors showroom i Borås. 
Kontakta oss på 0325-79700 eller fredrik@boominterior.se. 
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Led Circle & Led Square 

Led Circle och Led Square kan beskrivas som en svävande dröm och har blivit ett populärt inslag på 
många kontor, mycket tack vare att lampan har en inbyggd absorbent som tillval. Lamporna ger alltså 
både ljus samtidigt som den förbättrar ljudmiljön. Det kallar vi vacker funktionalism. 
Belysningsarmaturen är fullt dimbar, höj och sänkbar (wire-funktion) som gör det enkelt vid installation 
och användande.

LED Circle 600 mm.  
Artikelnummer: 79500.  
Rek. utpris: 8995 kr/st 

LED Circle 800 mm.  
Artikelnummer: 79500.  
Rek. utpris: 8995 kr/st

LED Square 600 mm.  
Artikelnummer: 79500.  
Rek. utpris: 8995 kr/st 

LED Square 800 mm.  
Artikelnummer: 79500.  
Rek. utpris: 8995 kr/st

Justerbar 
höjd 2 
meter.

Belysningsarmaturen är fullt dimbar, höj och sänkbar (wire-funktion) som gör det enkelt vid installation 
och användande. För tekniska specifikationer se boominterior.se.
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5. Powerbars.

4. Sign socket holder.

2. Round USB grommet.

3. USB grommet.

6. Power grommet dekorram.

7. Boom qi loader är en trådlös laddare för mobil och surfplatta. Den kan 
sänkas ner i skrivbord, konferensbord och köksö. Laddaren är vattentålig 
och kan även placeras nära diskho exempelvis.

1. Power Grommet X 2 USB Art.nr. 79650. 1 x El, 2 x USB-laddare. 707 kr/st

2. Round USB Grommet Art.nr. 70700. Svart/silver. Ø 32 mm.  2 USB. 396 kr/st

3. USB Grommet Art.nr. 79600. Ø 30 mm. 1,5 m kabellängd, 2 USB. 353 kr/st

4. Sign Socket Holder Art.nr. 79850  3-vägs 506 kr/st Art.nr. 79860  6-vägs 535 kr/st

5. Powerbar. Art.nr 79900 Vit 3-vägs 3 m kabel 178 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79910 Vit 6-vägs 3 m kabel 208 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79920 Vit 3-vägs 5 m kabel 265 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79930 Vit 6-vägs 5 m kabel 284 kr/st

Powerbar. Art.nr 79940 Vit 3-vägs 3 m kabel kabel 2 USB 819 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79950 Vit 6-vägs 3 m kabel 2 USB 866 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79900 Svart 3-vägs 3 m kabel 178 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79910 Svart 6-vägs 3 m kabel 208 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79920 Svart 3-vägs 5 m kabel 265 kr/st

Powerbar. Art.nr. 79939  Svart 6-vägs 5 m kabel 284 kr/st

6. Power Grommet Dekorram Art.nr. 79660 Single silver 65 kr/st

Power Grommet Dekorram Art.nr. 79660 Single svart 65 kr/st

Power Grommet Dekorram Art.nr. 79670 Double silver 111 kr/st

Power Grommet Dekorram Art.nr. 79670 Double svart 111 kr/st

Power Grommet Dekorram Art.nr. 79680 Quartet silver 179 kr/st

Power Grommet Dekorram Art.nr. 79680 Quartet svart 179 kr/st

7. QI loader black anodized aluminium. Art.nr.: 190001 (Ø 79mm). 845 kr/st

QI loader black anodized aluminium. Art.nr.: 190004 (Ø 59mm). 845 kr/st

1. Power grommet X 2 USB.

Trådlös 
laddning.
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Flossy Sofa 

Flossy – kommersiell inredning med tidlös design. Flossy är vårt senaste tillskott i vår populära serie 
med sittmöbler. Soffan består av stora, bekväma kuddar med inneslutna armstöd. Flossy passar 
perfekt i exempelvis väntrummet och i lobbyn. Fåtöljen finns i flera färger och textilier och kan fås med 
dolt snurrstativ eller vitpigmenterade askben.

Specifikationer 
Sitsstomme: Formpressad Plywood 
Sitsstoppning: 50kg kallskum stoppad med 400g fiberfil 
Ryggstoppning: 50 kg kallskum med siliconiserad fiberfil

Mått (mm)  
Bredd: 1430 
Höjd: 790 
Sitthöjd: 450 
Djup: 700 
Sittdjup: 550

Nyhet!

Pris: 19995:-  
Artikelnummer: 85720. 
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Flossy Fåtölj 

Flossy – kommersiell inredning med tidlös design. Flossy är vårt senaste tillskott i vår populära serie 
med sittmöbler. Fåtöljen består av stora, bekväma kuddar med inneslutna armstöd. Flossy passar 
perfekt i exempelvis väntrummet och i lobbyn. Fåtöljen finns i flera färger och textilier och kan fås med 
dolt snurrstativ eller vitpigmenterade askben.

Mått (mm)  
Bredd: 730 
Höjd: 790 
Sitthöjd: 450 
Djup: 700 
Sittdjup: 550

Specifikationer 
Sitsstomme: Formpressad Plywood 
Sitsstoppning: 50kg kallskum stoppad med 400g fiberfil 
Ryggstoppning: 50 kg kallskum med siliconiserad fiberfil

Nyhet!

Fåtölj med träfot. Vitpigmenterade askben, svart eller vit. Pris: 13995:- 
Artikelnummer: 85710. 

Fåtölj med snurrstativ. Pris: 14995:- 
Artikelnummer: 85740. 
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Dante stol

Dante karmstol 

Dante barstol 

Dante är en vacker, tidlös & minimalistiska trästol. God komfort och elegans kännetecknar denna stol.

Mått (mm): D 480 B 500 H 760. 

Färger: Färgad, svart och natur. 

Artikelnummer: 

Pris: 3995:- (ex. moms). 

Dante är en vacker, tidlös & minimalistiska trästol. God komfort och elegans kännetecknar denna stol.

Dante är en vacker, tidlös & minimalistiska trästol. God komfort och elegans kännetecknar denna stol.

En av våra  
mest populära 

stolar. 

Mått (mm): D 480 B 560 H 760. 

Färger: Färgad, svart och natur. 

Artikelnummer: 

Pris: 4595:- (ex. moms). 

Mått (mm): D 500 B 510 H 890 Sitthöjd 660. 

Färger: Färgad, svart och natur. 

Artikelnummer: 

Pris: 4595:- (ex. moms). 
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Maestro stol

Canva stol

Mått (mm): D 400 B 470 H 840. 

Färger: Svart och natur. 

Artikelnummer: 

Pris: 3995:- (ex. moms). 

Maestro är en vacker stol med rena linjer, inspirerad av industriell design från 1930- och 1950-talet. 

Mått (mm): D 450 B 430 H 800. 

Färger: Färgad, svart och natur. 

Artikelnummer: 

Pris: 3995:- (ex. moms). 

Canva är vacker stol i typisk skandinavisk stil som dessutom har väldigt god ergonomi.
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Mått (mm)  
Bredd: 1200 alt. 1800 
Sitthöjd: 450  
Djup: 600 
Sittdjup: 490 
Höjd utan kopplad skärm: 800 
Höjd med kopplad skärm: 1230 
Justerbara fötter: 50

Steel Sofa 

Nyhet!

I Steel har vi skapat en soffa som är modern, tidlös och föränderlig. Med rena linjer och ett 
enkelt formspråk är det här en soffa som passar i de allra flesta miljöer. Med den 
påkopplingsbara skärmen kan du skapa en fin ljudmiljö och ett helt nytt uttryck. 

Artikelnummer 
86710	Stålsoffa Hörndel. 
86720	Stålsoffa 2-sits. 
86730 Stålsoffa 3-sits. 
86740 Stålsoffa 2-sits 
Vänsteravslut. 
86750 Stålsoffa 2-sits 
Högeravslut.  
86760 Stålsoffa Avslut på båda 
sidor 2-sits. 
86770 Stålsoffa Avslut på båda 
sidor 3-sits. 
86780 Stålsoffa 3-sits 
Vänsteravslut. 
86790 Stålsoffa 3-sits 
Högeravslut.

Pris: Vänligen be om offert. 
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Highland Chair (1-sits) och Highland Sofa (2- och 3-sits) är stilrena och tidlösa möbler som är ett 
måste i det moderna kontoret. Möblerna är komfortabla och tidlösa i sin design. Sittstomme: Solid 
träram med nozagfjäder. Sittstoppning: 40 kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil. Ryggstoppning: 35 
kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil. Sitthöjd 450 mm.

Highland Chair & Highland Sofa

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84710 1-sits: B:800 x H:930

84720 2-sits: B:1300 x H: 890

84730 3-sits: B:2000 x H: 890

14125 kr 15622 kr 16223 kr 18026 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

17942 kr 20070 kr 21032 kr 24039 kr

21758 kr 24638 kr 25840 kr 30048 kr

Lätt rengöring, samtliga Highland-modeller har smulspringa som standard.   
Lätt förflyttning, samtliga Highland-modeller går att få med hjul (tillbehörsprodukt, se sid. 85). 
Laddning, dessa Highland-modeller har USB-laddning i sina standardutföranden. 

80
0

20001300

80
0

80
0

800

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 
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Highland Acoustic Chair & Highland Acoustic Sofa 

Highland Acoustic Chair (1-sits) med hög rygg 
är utvecklad för att skapa en avskärmad plats 
för möten och samtal. Det är också den 
perfekta platsen att jobba på när du behöver 
sitta i lugn och ro en stund. Highland Chairs 
ljudabsorberande egenskaper gör att den 
passar utmärkt i såväl entréer och öppna 
kontorslandskap, som i caféer och serveringar 
för att skapa bås. Samtliga Highland-modeller 
har smulspringa som standard. Samtliga 
Highland-modeller går att få med hjul 
(tillbehörsprodukt, se sidan 85).

Priskl. 1

17944

Art.nr.                 
                             

Storlek  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84600  B 800 x H 1300 

Priskl. 2

22126

Highland Acoustic Sofa (2- eller 3-sits) med hög 
rygg skapar en ljudabsorbent och en skyddad 
samtalsmiljö. Soffan har ett generöst sittdjup 
och sidorna bidrar till en bekväm och rofylld 
miljö. Ställ två soffor mot varandra så skapas 
ett rum i rummet för spontana eller planerade 
möten. Kombinera gärna med vår moderna stol 
i samma koncept, Highland Chair, för en 
fantastisk och annorlunda kontorsupplevelse. 
Dessa Highland-modeller har USB-laddning i 
sina standardutföranden. Sitthöjd 450 mm.

Priskl. 1

22475

25102

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84700 B: 1300 x H: 1300 (2-sits) 

84800 B: 2000 x H: 1300 (3-sits) 

Priskl. 2

29802

32981

80
0

20001300

80
0

80
0

800

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Tak kan 
beställas i 
efterhand.

Ben i svart, mässing, silver. 
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Highland Acoustic Chair och Highland Acoustic Sofa med tak och hög rygg är utvecklad för att 
skapa en avskärmad plats för möten och samtal. Det är också den perfekta platsen att jobba på när 
du behöver sitta i lugn och ro en stund. Möblernas ljudabsorberande egenskaper gör att de passar 
utmärkt i såväl entréer och öppna kontorslandskap, som i caféer och serveringar. 

Highland Acoustic Chair with roof & Highland Acoustic Sofa with roof 

Lätt rengöring, samtliga Highland-modeller har smulspringa som standard. Lätt förflyttning, 
samtliga Highland-modeller går att få med hjul (tillbehörsprodukt, se sidan 63). Laddning, dessa 
Highland-modeller har USB-laddning i sina standardutföranden. Sittstomme: Solid träram med 
nozagfjäder. Sittstoppning: 40kg kallskum stoppad med 400g fiberfil. Ryggstoppning: 35 kg 
kallskum stoppad med 400g fiberfil. Sitthöjd 450 mm.

26708 kr 32010 kr 34168 kr 40636 kr

Chair With Roof (1-sits)

34672 kr 42628 kr 45946 kr 55417 kr

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84910 B  800 x H 1600

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

84920 2-sits B 1300 x H 1600

84930 3-sits B 2000 x H 1600

80
0

20001300

80
0

80
0

800

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 

37493 kr 54406 kr 58885 kr 72324 kr
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Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84510 1-sits B 800 x H 1300

84520 2-sits B 1300 x H 1300

84530 3-sits B 2000 x H 1300

High Back
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4
15286 kr 19613 kr 21909 kr 24980 kr

19216 kr 25106 kr 28237 kr 32416 kr
24398 kr 32668 kr 37074 kr 42947 kr

84610 1-sits B 760 x H 890

84620 2-sits B 1300 x H 890

84630 3-sits B 2000 x H 890

10729 kr 11445 kr 11739 kr 12623 kr

14546 kr 15970 kr 16566 kr 18332 kr

18363 kr 20550 kr 21393 kr 24038 kr

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Highland Module Chair & Highland Module Sofa 

Highland Module Chair & Highland Module Sofa är inte bara sköna och har fantastiska akustiska 
egenskaper. De är även iögonfallande och estetiskt tilltalande. Utöver allt detta är de väldigt enkla att 
kombinera, både med varandra men också med andra möbler i vår Highland-serie. Sitthöjd 450 
mm.

Low Back

Med hög 
och låg 
rygg.

20001300

78
0

780

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

78
0

78
0

Ben i svart, mässing, silver. 
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Highland Bench 

Sittstomme: Solid träram med nozagfjäder. Sittstoppning: 40kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil.

Snygga, lätta, praktiska, otroliga användbara. Det är lätt att älska Highland Bench. Välj storlek genom 
att variera hur många moduler du ställer bredvid varandra och utforma soffan exakt som du vill och helt 
efter rummets förutsättningar. En hörndel och flera raka moduler kan ge en hörnsoffa. Variera fritt och i 
passande och spännande former. Sitthöjd 450 mm.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

84610 1-sits: B 760 x D 
utsida: 780

2-sits: B 1300 x D 
utsida: 780

3-sits: B 2000 x D 
utsida: 780

8992 kr 9388 kr 11570 kr 12931 kr 

10892 kr 11450 kr 13903 kr 15502 kr

14648 kr 16072 kr 19114 kr 21489 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

80
0

20001300

80
0

80
0

800

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 
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Highland Module Corner & Highland Highback Corner 

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

Module Corner

Highback Corner

10729 kr 16945 kr 19280 kr 21422 kr

16541 kr 17629 kr 20923 kr 23220 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Snygga, lätta, praktiska, otroliga användbara. Det är lätt att älska Highland Module Corner och 
Highland Highback Corner som tillsammans med de andra möblerna i Highland-serien skapar oändliga 
möjligheter. Välj storlek genom att variera hur många moduler du ställer bredvid varandra och utforma 
soffan exakt som du vill och helt efter rummets förutsättningar. En hörndel och flera raka moduler kan 
ge en hörnsoffa. Variera fritt och i passande och spännande former. Sitthöjd 450 mm.

78
0

780

Mått 1-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 
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Highland Alkov med plats för 1-4 personer har exeptionella ljudegenskaper. Highland Alkov bildar ett 
rum i ett öppet landskap, perfekt i kontorsmiljö eller i hotellets lobby. Highland-serien är stilrena och 
tidlösa möbler som är ett måste i det moderna kontoret. Komfort och innovation står i fokus.

Highland Alkov

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

B: 800 x H: 1200 3836:- 4015:- 5549:- 7586:-

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Lätt rengöring, samtliga Highland-modeller har smulspringa som standard.  . 
Laddning, dessa Highland-modeller har USB-laddning i sina standardutföranden.  
Sittstomme: Solid träram med nozagfjäder. Sittstoppning: 40 kg kallskum stoppad 
med 400 g fiberfil. Ryggstoppning: 35 kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil. 
Sitthöjd 450 mm.

Ben i svart, mässing, silver. 

Ett rum i 
ett öppet 
landskap.
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Highland Bended

Highland Bended är en föränderlig möbel för som kan skapa både en öppen och sluten sfär. Bygg 
med moduler för 1-sits, halv- eller helcirkel. Sektion med rygg. 

Ben i svart, mässing, silver. 

Mått (mm): 
Bredd: 850 
Höjd: 1150 
Djup: 700 
Sitthöjd: 450 
Sittdjup: 580. 

Pris: 10819:- ex. moms. 

Flera 
färger & 
material.
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Twist Furniture Table

Komplettera våra akustikmöbler med Twist Furniture Table. Ett lättmonterat och smidigt bord som 
passar perfekt för laptopen eller anteckningsblocket. 

Highland Swivel Foot, Highland on wheels & Highland with skids

Artikelnummer: 86000. 

Mått (mm): 
Bredd: 380  
Djup: 380 
Höjd: 533. 

Pris: 1978:- (ex. moms). 

Komplettera våra Highland-möbler med Highland Swivel Foot. En lättmonterad och stilren snurrfot som 
finns i både svart och silver eller med hjul för lätt förflyttning. 

Artikelnummer: 85650. 
Pris: 3945:- (ex. moms). 

Artikelnummer: 85660. 
Pris: 3745:- (ex. moms). 

Artikelnummer: 20030. 
Pris: 1123:-/par (ex. moms). 
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Highland Café Chair (1-sits) och Highland Café Sofa (2- och 3-sits) är stilrena och tidlösa möbler som 
är ett måste i det moderna kontoret. Möblerna är komfortabla och tidlösa i sin design. Sittstomme: 
Solid träram med nozagfjäder. Sittstoppning: 40 kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil. 
Ryggstoppning: 35 kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil. Sitthöjd 450 mm.

Highland Café Chair & Highland Café Sofa

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184710 1-sits: B:680 x H:900

184720 2-sits: B:1430 x H:900

184730 3-sits: B:1830 x H:900

14125 kr 15622 kr 16223 kr 18026 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

17942 kr 20070 kr 21032 kr 24039 kr

21758 kr 24638 kr 25840 kr 30048 kr

Lätt rengöring, samtliga Highland-modeller har smulspringa som standard.   
Lätt förflyttning, samtliga Highland-modeller går att få med hjul (tillbehörsprodukt, se sid. 85). 
Laddning, dessa Highland-modeller har USB-laddning i sina standardutföranden. 

63
0

18301430

63
0

63
0

680

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 

Hela 
Highland-
serien i ny 

storlek!
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Highland Café Acoustic Chair & Highland Café Acoustic Sofa 

Highland Café Acoustic Chair (1-sits) med hög 
rygg är utvecklad för att skapa en avskärmad 
plats för möten och samtal. Det är också den 
perfekta platsen att jobba på när du behöver 
sitta i lugn och ro en stund. Highland Chairs 
ljudabsorberande egenskaper gör att den 
passar utmärkt i såväl entréer och öppna 
kontorslandskap, som i caféer och serveringar 
för att skapa bås. Samtliga Highland-modeller 
har smulspringa som standard. Samtliga 
Highland-modeller går att få med hjul 
(tillbehörsprodukt, se sidan 85). Sitthöjd 450 
mm.

Priskl. 1

15604

Art.nr.                 
                             

Storlek  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184810  B 680 x H 1300 

Priskl. 2

16514

Highland Café Acoustic Sofa (2- eller 3-sits) 
med hög rygg skapar en ljudabsorbent och en 
skyddad samtalsmiljö. Soffan har ett generöst 
sittdjup och sidorna bidrar till en bekväm och 
rofylld miljö. Ställ två soffor mot varandra så 
skapas ett rum i rummet för spontana eller 
planerade möten. Kombinera gärna med vår 
moderna stol i samma koncept, Highland 
Chair, för en fantastisk och annorlunda 
kontorsupplevelse. Dessa Highland-modeller 
har USB-laddning i sina standardutföranden. 
Sitthöjd 450 mm.

Priskl. 1

19543

23180

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184820 B: 1430 x H: 1300 (2-sits) 

184830 B: 1830 x H: 1300 (3-sits) 

Priskl. 2

25915

30456

13
00

18301430

13
00

13
00

680

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Tak kan 
beställas i 
efterhand.

Ben i svart, mässing, silver. 

Djup 630 Djup 630 Djup 630
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Highland Café Acoustic Chair och Highland Café Acoustic Sofa med tak och hög rygg är utvecklad 
för att skapa en avskärmad plats för möten och samtal. Det är också den perfekta platsen att jobba 
på när du behöver sitta i lugn och ro en stund. Möblernas ljudabsorberande egenskaper gör att de 
passar utmärkt i såväl entréer och öppna kontorslandskap, som i caféer och serveringar. 

Highland Café Acoustic Chair with roof & Highland Café Acoustic Sofa with roof 

Lätt rengöring, samtliga Highland-modeller har smulspringa som standard. Lätt förflyttning, 
samtliga Highland-modeller går att få med hjul (tillbehörsprodukt, se sidan 63). Laddning, dessa 
Highland-modeller har USB-laddning i sina standardutföranden. Sittstomme: Solid träram med 
nozagfjäder. Sittstoppning: 40kg kallskum stoppad med 400g fiberfil. Ryggstoppning: 35 kg 
kallskum stoppad med 400g fiberfil. Sitthöjd 450 mm.

23225 kr 27834 kr 29711 kr 35335 kr

Chair With Roof (1-sits)

30150 kr 37068 kr 39953 kr 48188 kr

32602 kr 47309 kr 51205 kr 62891 kr

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184910 B  680 x H 1600

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

184920 2-sits B 1430 x H 1600

184930 3-sits B 1830 x H 1600

16
00

18301430

16
00

16
00

680

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 

Hela 
Highland-
serien i ny 

storlek!

Djup 630 Djup 630 Djup 630
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Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184410 1-sits B 650 x H 1300

184420 2-sits B 1410 x H 1300

184430 3-sits B 1810 x H 1300

High Back
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4
15286 kr 19613 kr 21909 kr 24980 kr

19216 kr 25106 kr 28237 kr 32416 kr
24398 kr 32668 kr 37074 kr 42947 kr

184510 1-sits B 650 x H 900

184520 2-sits B 1410 x H 900

184530 3-sits B 1810 x H 900

10729 kr 11445 kr 11739 kr 12623 kr

14546 kr 15970 kr 16566 kr 18332 kr

18363 kr 20550 kr 21393 kr 24038 kr

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)
Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Highland Café Module Chair & Highland Café Module Sofa 

Highland Café Module Chair & Highland Café Module Sofa är inte bara sköna och har fantastiska 
akustiska egenskaper. De är även iögonfallande och estetiskt tilltalande. Utöver allt detta är de 
väldigt enkla att kombinera, både med varandra men också med andra möbler i vår Highland-serie. 

Low Back

Med hög 
och låg 
rygg.

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 

Djup 630 Djup 630 Djup 630
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Highland Café Bench 

Sittstomme: Solid träram med nozagfjäder. Sittstoppning: 40kg kallskum stoppad med 400 g fiberfil.

Snygga, lätta, praktiska, otroliga användbara. Det är lätt att älska Highland Café Bench. Välj storlek 
genom att variera hur många moduler du ställer bredvid varandra och utforma soffan exakt som du vill 
och helt efter rummets förutsättningar. En hörndel och flera raka moduler kan ge en hörnsoffa. Variera 
fritt och i passande och spännande former. Sitthöjd 450 mm.

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184610 1-sits: B:560 H450

184620 2-sits: B:1310 H:450

184630 3-sits: B:1710 H:450

8992 kr 9388 kr 11570 kr 12931 kr 

10892 kr 11450 kr 13903 kr 15502 kr

14648 kr 16072 kr 19114 kr 21489 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

45
0

17101310

45
0

45
0

560

Mått 1-, 2- och 3-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. 

Hela 
Highland-
serien i ny 

storlek!

Djup 450 Djup 450 Djup 450
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Highland Café Module Corner & Highland Café Highback Corner 

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

184500 Module Corner 
B:630 H:900 

184400 Highback Corner 
B:630 H:1300

10729 kr 16945 kr 19280 kr 21422 kr

16541 kr 17629 kr 20923 kr 23220 kr

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4

Snygga, lätta, praktiska, otroliga användbara. Det är lätt att älska Highland Module Corner och 
Highland Highback Corner som tillsammans med de andra möblerna i Highland-serien skapar oändliga 
möjligheter. Välj storlek genom att variera hur många moduler du ställer bredvid varandra och utforma 
soffan exakt som du vill och helt efter rummets förutsättningar. En hörndel och flera raka moduler kan 
ge en hörnsoffa. Variera fritt och i passande och spännande former. Sitthöjd 450 mm.

Mått 1-sits (mm)

Ben i svart, mässing, silver. Djup 630
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Oakland Chair & Oakland Sofa 

Oakland-serien ger dig komfortabla möbler i elegant och tidlös design, med ett stort utbud av 
möbeltyger och klädslar. Oakland möbelserie innehåller 3-sits soffa, 2-sits soffa och fåtölj. Sitthöjd 
450 mm.

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

19661 21711 22717 27239

22470 24520 25522 30272

84950 B: 1650 x H: 880 (2-sits) 

26945 B: 2000x H: 880 (3-sits)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

84910 B: 900 x H: 880 (1-sits) 

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4 

14044 15290 17885 19522

Sittstomme: Solid träram med nogzagfjäder. Sittstoppning: 40 kg kallskum stoppad med 400 g 
fiberfil. Ryggstoppning: Siliconiserad fiberfil. Ben: Mässing, Silver, Svart (H: 180 mm).

Ben i svart, mässing, silver. 



93

Woodland Chair & Woodland Sofa 

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

19661 21711 22717 27239

22470 24520 25522 30272

84950 B: 1650 x H: 880 (2-sits) 

26945 B: 2000x H: 880 (3-sits)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

84910 B: 900 x H: 880 (1-sits) 

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4 

14044 15290 17885 19522

Woodland-serien ger dig komfortabla möbler i elegant och tidlös design, med ett stort utbud av 
möbeltyger och klädslar. Woodland möbelserie innehåller 3-sits soffa, 2-sits soffa och fåtölj. 
Sitthöjd 450 mm.

Sittstomme: Solid träram med nogzagfjäder. Sittstoppning: 40 kg kallskum stoppad med 400 g 
fiberfil. Ryggstoppning: Siliconiserad fiberfil. Ben: Mässing, Silver, Svart (H: 180 mm).

Ben i svart, mässing, silver. 
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Dockland Chair & Dockland Sofa 

Denna vackra soffa med sina fantastiska former finns både som 2-sits och 3-sits i en uppsjö av härliga 
tyger. Soffans rymliga, generösa sits och rygg ger en fantastiskt läcker kontrast tillsammans med 
benen som går att få i tre olika färger. Sitthöjd 450 mm.

Dockland (1-sits) är en fåtölj med en design som är lika vacker som den är bekväm. Den tidlösa 
formen gör att fåtöljen gör sig lika väl på kontoret som i hemmet, och ryggkuddens mjuka utseende 
ger den i övrigt fasta fåtöljen en elegant touch.

Rek. utpris/st.  
(ex.moms)

19661 21711 22717 27239

22470 24520 25522 30272

84950 B: 1650 x H: 880 (2-sits) 

26945 B: 2000x H: 880 (3-sits)

Art.nr.                 
                             

Storlek/Beskrivning  
(alla mått i mm) 

84910 B: 900 x H: 880 (1-sits) 

Priskl. 1 Priskl. 2 Priskl. 3 Priskl. 4 

14044 15290 17885 19522

Ben i flera 
färger.

Ben i svart, mässing, silver. 
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Montana Sofa & Montana Wall Sofa

Montana Sofa har 3 stycken Power Grommet integrerad i topp som standardutförande. 
Mått: Diameter: 1600 mm Sittdjup: 500 mm Rygg: 360 mm Sitthöjd: 450 mm.

Montana Wall Sofa har 2 stycken Power Grommet integrerad i topp som standardutförande.  
Soffan monteras enkelt på väggen. 
Mått: 800 mm x 1600 mm Sittdjup: 500 mm Rygg: 360 mm Sitthöjd: 450 mm.

Artikelnummer: 84960. 
Rek. utpris/st. (ex.moms) Prisklass 1: 29745 kr.

Montana Wall Sofa

Artikelnummer: 84965. 
Rek. utpris/st. (ex.moms) Prisklass 1: 14937 kr.
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Med Freeland får du en avskild och flexibel arbetsplats, såväl på kontoret som hemma. Det här är bekväma, 
lekfulla och multifunktionella sittpuffar med tillhörande stativ och bord för din laptop eller ditt anteckningsblock. 
Ideal när du behöver skapa en kreativ plats eller en avskild arbetshörna. Snabb och enkel montering. Bredd 
bas: 400 mm. Bredd toppen: 500 mm. Höjd: 450 mm. Bord finns tillgängliga i svart och vitt. Pris: 7434:- 
ex. moms. Artikelnummer: 84950.

Freeland

Play Powernap

Play Powernap är en flexibel och formbar sitt- och liggmöbel som kan användas i både upprätt och 
liggande läge som passar i många olika miljöer. Perfekt för att ladda batterierna i och ett roligt och 
uppskattat inslag i kontorsmiljön. 

Lowland Pouf 

Lowland Pouf är en elegant sittpuff som blir ett perfekt komplement till övrig kontorsinredning. Puffen 
fyller flera praktiska funktioner och blir en extra sittplats, en bekväm fotpall eller en plats att kunna 
lägga saker och ting åt sidan på. Basen finns tillgänglig i svart, borstad stål och i mässing. 

Artikelnummer 84900. D: 440 H: 450.

Prisklass 1: 3932:- (ex. moms). Prisklass 2: 4078:- (ex. moms). Prisklass 3: 4534:- (ex. moms). Prisklass 4: 4909:- (ex. moms). 

Artikelnummer: 85830.

Mått (mm): Längd 1400 och bredd 700. 

Finns i prisgrupp 1. 

Rek. Utpris: Pris: 7132 kr.
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Softland Pouf 

Artikelnummer 84970. D: 400 H: 450.

Prisklass 1: 2461:- (ex. moms).

Leaf

Sittpuffen Leaf kan användas enskilt eller flera i en grupp runt ett 
bord. Mått (mm): Bredd: 660 Höjd: 450 Djup: 440. Pris: 4180:- 
ex. moms. 

Flera 
färger & 
material.

The Bucket

The Bucket är en stapelbar pall. Finns i flera olika färger och tyger. 
Handtagen går att få i silver, svart och vit. Det går att stapla 5-7 
pallar ovanpå varandra. Komplettera med The Bucket Wagon, en 
smidig rullbräda för enkel förflyttning. Med vår nya dubbelvagn 
kan man flytta 10-14 pallar på en gång. Mått (mm): Diameter 
botten: 415 Diameter topp: 315 Höjd: 400 Hål: 65. 
Artikelnummer The Bucket: 81000. Pris: 2274 Artikelnummer The 
Bucket Wagon enkel: 88000  Pris: 1605 Artikelnummer The 
Bucket Wagon dubbel: 88100  Pris: 2327.

Softland Pouf är en elegant sittpuff som blir ett perfekt komplement till övrig 
kontorsinredning. Puffen fyller flera praktiska funktioner och blir en extra sittplats, en 
bekväm fotpall eller en plats att kunna lägga saker och ting åt sidan på. 

Midland Pouf 

Midland Pouf är en rymlig sittpuff som blir ett perfekt komplement till övrig kontorsinredning. Den 
skapar inte bara extra sittplatser vid behov, den är dessutom en riktigt ögonfångare i vilken kontorsmiljö 
som helst.

Ben i svart, mässing, silver. 

Artikelnummer 84950. D: 780 H: 450

Prisklass 1: 5336:- (ex. moms). Prisklass 2: 5635:- (ex. moms). Prisklass 3: 6549:- (ex. moms). Prisklass 4: 7269:- (ex. moms). 

Ben i flera 
färger.
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Från Play Chair till Play Square. Play är en lekfull och lättskött kollektion sittpuffar. Passar såväl på 
kontoret och i skolmiljö som i hemmet. Play finns i textilierna Melva och Bluevel. 

Play Chair 

Bredd: 600 mm Höjd: 750 mm Sitthöjd: 400 mm. 
Artikelnummer 85810.  
Rekommenderat utpris 3920:- ( ex. moms). 

Passar i 
flera 

miljöer.

Lätta att 
flytta & 

rengöra.

Play Sofa

Bredd: 1200 mm Höjd: 750 mm Sitthöjd: 400 mm. 
Artikelnummer 85820.  
Rekommenderat utpris 6370:- ( ex. moms). 

Textil Melva
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Play Square

Bredd: 550 mm Höjd: 350 mm Djup: 550 mm. 
Artikelnummer 84990.  
Rekommenderat utpris 2225:- ( ex. moms). 

Play Circle

Finns i 
två 

storlekar.

Ø: 550 Höjd: 350 mm.	 	 	 	 Ø: 800 Höjd: 350. 
Artikelnummer 84990. 	 	 	 	 Artikelnummer 84990. 
Rekommenderat utpris 2107:- ( ex. moms).  Rekommenderat utpris 2916:- ( ex. moms). 

Play Bluevel
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Nu finns the The Highland Pod med plats för 2-4 personer. Det är den perfekta lösningen för 
det moderna kontoret. Podden är utformad för att skapa en rofylld atmosfär. Här finns 
utrymme att vara såväl kreativ som produktiv. Med The Highland Pod får man enastående 
ljudisolering även om kontorsmiljön utanför är livlig. Forskning visar faktiskt att både 
medarbetarnas välbefinnande och resultat kan förbättras genom att tillhandahålla tystna och 
avskilda miljöer. Mått: B 1400 x D 2600 x H 2300. 

The Highland Pod Large

The Highland Pod Large är självklart fullt utrustad med alla nödvändiga features som krävs i 
dagens kontorsmiljöer. Med podden får man integrerad belysning, ventilationssytem, 
glasdörrar, arbetsbänkskiva och laddenhet för dator och mobil. 
Artikelnummer: 110120. 
Rek. utpris: 165.000:-

Nyhet!
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Rum i rummet

The Highland Pod är en perfekt lösning för det moderna kontoret. Podden är utformad för att 
skapa en rofylld atmosfär. Med The Highland Pod får man enastående ljudisolering. Forskning 
visar faktiskt att både medarbetarnas välbefinnande och resultat kan förbättras genom att 
tillhandahålla tystna och avskilda miljöer. Mått: 1000 x 1000 x 2300 mm. 

The Highland Pod 

The Highland Pod har 1 sits och självklart är den fullt utrustad med alla nödvändiga features 
som krävs i dagens kontorsmiljöer. Med podden får man integrerad belysning, 
ventilationssytem, glasdörrar, arbetsbänkskiva och laddenhet för dator och mobil. 
Rek. utpris: 79000:- 
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The Phone Booth är perfekt när man vill prata ostört i telefon på kontoret. Med våra högkvalitativa 
ljudabsorbenter dämpas allt ljud runtomkring och det finns gott om utrymme för att göra 
anteckningar på det utskjutande bordet och dessutom kan The Phone Booth fästas i önskad 
höjd.

The Phone Booth finns i flera textilier och färger. The Phone Booth går att vrida 90° och fästa på 
ena kortsidan mot väggen. Mått: 920 x 1040 x 800 mm. Rek. utpris: 10580:-. 

The Phone Booth



 

104

The Qube är den perfekta mötesplatsen i det öppna kontoret eller varför inte i entrén? Med 
sina stilrena former, som är akustiskt utvecklade, får man både design och god ljudmiljö på en 
och samma gång. The Qube är utformad i en kraftig och robust stålkonstruktion, som gör den 
väldigt slittålig. 

Rum i rummet

The Qube 

The Qube levereras komplett med bord i vitlackerad asp samt sittbänkar klädda i slitstarkt 
läder. Mått: H: 2200 D: 1500 B:2400 mm. Rek. utpris: Fråga om offert.
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Insidan är täckt med stilrena absorbenter och akustiskt innertak.

På utsidan täcks The Qube med en stilren sträckmetall som skapar lugn och harmoni.
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